

32只封基金全线飘红 瑞福进取一马当先

昨日沪指低开于4002点,全天随大盘震荡攀升,尾盘收于4098.86,涨2.35%;深成指低开于3860.97,收于3936.96,涨1.85%;两市成交额近53亿,相对于明显缩量的上一交易日大幅改善。从盘面上看,开盘交易的32只封基金全线飘红。杠杆类基金表现抢眼,昨日领涨大旗交到瑞福进取手中,瑞福进取收于0.759,涨3.69%,同庆B略微逊色,收于0.831,涨2.34%,其它涨幅较大的基金有基金久嘉涨2.446%,基金通乾涨2.425%,基金泰和涨2.231%,建新优势涨2.177%,其折价有望于缩窄至15%以内,“救生艇”或将失灵。 曹通

基金网下配售集体谨慎 巨头缺席中国中冶

93只基金仅动用了657.9亿,基金参与中国中冶网下配售的热情与之前中国建筑和光大证券不可同日而语。特别是华夏等基金大腕儿集体缺席,显示基金对大盘股网下配售集体谨慎。在参与此次中国中冶网下配售的基金公司中,南方、交银、国泰和海富通基金等几家大中型公司热情较高,成为参与主力。值得注意的是,在基金巨头中,华夏、嘉实和广发基金最为彻底,不仅没有偏股基金参与中国中冶网下配售,连债券基金都集体缺席,显示出这三家大公司对中冶上市后至少三个月的表现持谨慎态度。 据《证券时报》

长信针对网上直销客户 推出中秋祝福活动

为迎接中秋节的到来,长信基金近期推出“情满中秋送祝福”有奖活动,在公司网站开通了中秋祝福寄语平台,让投资者在为亲人、朋友送出祝福的同时,也有望分享长信基金送出的祝福。据悉,此次活动的对象主要为长信基金“长金通”网上直销客户,活动时间从2009年9月14日一直持续到2009年9月30日。参与方式简单,感兴趣的投资者只需登录长信基金网站,完成中秋祝福语的填写和提交即可。活动将通过网络投票,选出“最佳祝福语”,而那些送出“最佳祝福语”的投资者将获得由长信基金送出的笔记本电脑、上海世博会门票等中秋礼品。 快报记者 马全胜

资金博弈建信优势“封转开” 还差3个交易日,建信优势或将触发“救生艇”条款

还差3个交易日、72个小时,建信优势或就将触发“救生艇”条款。根据最新净值数据,创新封基建信优势昨天的折价率仍然在15%以上,这已是该基金折价率连续高于15%的第57个交易日。根据建信优势契约规定,基金合同生效满1年后,若基金折价率连续60个交易日超过15%,则基金管理人将在30个工作日内召集基金份额持有人大会,审议有关基金转换运作方式为上市开放式基金(LOF)的事项。此项规定被称为“救生艇”条款。因此,一旦触发“救生艇”条款,则

该基金的持有人将有机会获得超过15%的超额收益。受“救生艇”条款日再度临近的“刺激”,昨天建信优势在二级市场上创出阶段性天量,尾盘大单集中成交,最后以总计8912万份、6395.4万元的成交量和0.718元的价格收盘。数据显示,这是建信优势自2008年9月19日上市交易以来的第二大成交量。第一大成交量出现在今年6月25日。当日,建信优势成交1.36亿份,成交金额9376.78万元。之后第二天,即6月26日开始,这场连续57个交易日持续逼近“救生艇”

的行情开始出现。对大资金在尾盘的集中进入,国金证券基金分析师张剑辉认为,主要原因还是强烈的套利预期在吸引资金入场,说明资金已对建信优势“救生艇”的临近表示出了相当的关注。正因套利机会逐步受到重视,进入九月以来,建信优势的折价率开始收窄,一直维持在17%到16%之间。同样因为随着市场愈炒愈热的套利预期,建信优势很可能在最后三个交易日因为二级市场价格的不断抬升而最终突破15%大限。见习记者 朱宇琛

股市进入触底回升第二阶段

民生加银基金公司研究总监、民生蓝筹基金经理陈东认为,目前市场的走势主要取决于两个因素,一是经济是否二次探底,二是流动性能否回升。预计宏观经济在今年第四季度可能会超预期回升,从而由复苏进入加速回暖阶段。投资、消费、出口三方面的因素将共同提振经济。投资方面,房地产投资的加速反弹将带动固定资产投资加速回升;消费方面,下半年将有较良好的表现;出口方面,超预期能否实现需

要持续跟踪;流动性方面,进入M1快速回升的新阶段。市场将在超预期的宏观数据引领下进入触底回升第二阶段,表现为有望在3000点为中轴的上方强势运行,但震荡加剧。行业配置上,首先关注房地产及上下游产业链的行业性机会,如煤炭、钢铁、化工、家电等,其次看好前期滞涨板块,如农业、医药、电力、金融等。另外继续关注出口相关行业可能存在的机会。 据《中国证券报》

短期市场震荡格局仍未结束

目前,经济复苏的预期并未逆转,尤其经过7月底以来市场调整,A股市场的长期投资价值已经显现。此时,沪深300指数再次受到投资者的广泛关注,事实上,今年以来沪深300指数基金以其突出业绩受到了广大投资者的欢迎,并引发了指数化投资的潮流。银河证券基金研究中心的数据显示,上半年业绩最优的沪深300指数基金涨幅

高达70.82%,而同期标准股票型基金平均收益率仅为50.32%。目前短期市场震荡格局仍未结束,板块轮动的频率或将加速,广大投资者面临选“基”难题。此时投资者的目光再次转向被动性指数投资,对沪深300指数基金表示兴趣,顺应这一趋势,目前建信沪深300指数基金(LOF)已正式获准募集。 据《新民晚报》

用闲钱、理性坚持、保持好心态——一基民定投3年收益率60%

2006年1月,我在工行客户经理介绍下,尝试做了每月500元定投融通深证100的基金。当时我只是想试试,反正投资额并不大,而且是闲钱,不会影响我家的生活,就签了5年期的,选的是红利再投。签了之后也没怎么管了,记得在2007年9月底,我总共投入10500元,账上总额33000多元,相当于赚了20000多元,收益率大概在22.0%。到了2007年10月之后,市场急速下跌。我开始也不紧张,一来自己投入不多,不影响生活;二来觉得市场不会一直跌的。但后来到了2008年6月,

距最高点6124点已下跌近50%,我有点紧张了。当时摆在我面前有两条路:止损停扣或继续扣款。恰巧我看到一篇文章,大意是说在长期定投过程中,只要你暂时不打算卖基金,你就相当于基金的买家。作为买家的话,肯定希望买到便宜货了。那么市场的下跌,意味着你有机会买入更多的便宜货。一旦市场涨上去,就有机会获取更多的收益。而且我买的指数基金,就是跟踪大盘的基金。我觉得中国经济长期是好的,大盘最终是会反映经济的,大盘上涨和指数基金的上涨概率很大。

我自己又想了下,反正继续投入也不会影响我的生活,还不如给自己,给大盘一个机会。结果到了2009年春节后,大盘就开始起来了。当然市场也还是在波动,但截至2009年9月初,我投入了22500元,总额35500多元,获利13000多元,收益率接近60%。尽管没有2007年7月获利多,但也扭亏为盈了。总结我的定投经历得出三点经验:1.用闲钱,量力而为,千万不要勉强。2.理性坚持,不能被市场一时的疯狂吓住了。3.保持好心态,遇事多想想,不盲目操作和跟风操作。 李明

光大银行“出国通”系列讲座 英国名校申请技巧:冷门系里挑热门专业

最近几年,“海带”这个词成为人们调侃日渐突出的归国留学生就业问题的“专用术语”,确实,在近几年,拥有海外院校毕业文凭已不再是金饭碗的保证,日渐成熟的就业市场把关注放在学生所具备的专业知识、技能,甚至是否有相关的工作经验上。而这一点,和我们留学选择专业有着密切的关系。首先,中国学生留英选专业,要从自己的兴趣和性格出发。有些同学明明个性内向、不善与人沟通,却跟风去学市场营销;还有些同学其实数学基

础并不好,甚至谈“数”色变,却要学金融经济等需要扎实的数学功底课程。其次,专业选择要与将来的职业发展挂钩,不能一味地关注“热门”,选择专业要有“前瞻性”。2010年综合排名第九的艾克赛特大学,其商科专业课程每年都是中国学生申请的大热门。该大学国际部主任不无骄傲却又无奈地说:“来申请我们商科专业的中国学生实在太多了,不少优秀的学生最终只能被拒之门外。”相反,著名的拉夫堡大学在地理系里开设有金融国际化、国际



金融关系等硕士课程,课程质量,毕业生就业前景一点都不比商学院低。可见,申请名校也可以不那么困难,关键是要通过专业渠道或实际接触以尽可能全面地了解院校课程设置,根据个人特点提出申请。类似这样的申请也许更容易获得高校的青睐。光大银行“出国通”特约合作顾问——南京市外事服务有限公司(025-84729002)对本文有贡献

中证财富大盘指数25日发布

中证指数有限公司近日宣布,将于9月25日正式发布中证财富大盘指数。中证财富大盘指数是中证指数有限公司根据泰达荷银基金公司需求而开发的客户类定制指数。该指数按照上市公司创造财富能力的大小进行选样,挑选最具创造财富能力的300家A股上市公司作为样本。该指数的基日为2004年12月31日,基点为1000点,指数代码为000940(上海)和399940(深

圳),简称财富大盘指数。据了解,中证财富大盘指数的样本空间由同时满足下列条件的A股股票组成:非ST、\*ST股票,非限售上市股票;经营状况良好,最近一年无重大违法违规事件,财务报告无重大问题。投资者可以通过大智慧、钱龙、聚源、万得等证券行情系统查看中证财富大盘指数实时行情,也可通过中证指数有限公司网站获得行情数据。 据《京华时报》

国内首只分级指基四大看点

近日国投瑞银推出的国内首只分级指数基金——瑞和沪深300指数分级基金,以其独具的指数分级、分区杠杆、交易套利、强制分红等四大看点,颇为引人注目。国投瑞银总经理助理刘凯表示,瑞和分级最鲜明的特点是为指数基金附加了杠杆机制,最高可实现1.6倍的杠杆,在价格上涨的情形下,不仅能让投资者有机会摆脱“赚了指数不赚钱”的困扰,还让指数基金战胜指数成为可能。

该基金分为瑞和300、瑞和小康、瑞和远见三类份额,杠杆机制的成因是因为不同份额间在不同净值区间分成比例的不同所致。当瑞和300份额净值由1元涨至1.3元以上时,瑞和小康与瑞和远见的杠倍数会实现互换,相继达1.6倍;而在瑞和300份额净值跌破面值后,瑞和小康与瑞和远见的杠杆效应又将消失,跌幅与普通沪深300指基相当,从而形成“有福分享,有难又同当”的独特局面。 快报记者 潘琦

Table with columns for fund codes, names, and unit values. Includes sections for '封闭式基金昨行情' and '开放式基金昨净值'.